Приложение 1. 

	№ парты
	Задание
	Ответы для учителя
для проверки
	Соотнести ответы для нового понятия по возрастанию значений

	1
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = 2
	я
	7
	

	2
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = -6
	
	-9
	

	3
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = 4
	
	11
	Ф

	4
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = 5
	
	13
	У

	5
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = -3
	н
	-3
	Н

	6
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = 6
	
	15
	К

	7
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = -1
	ц
	1
	Ц

	8
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = -5
	ф
	-7
	И

	9
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = 0
	и
	3
	Я

	10
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = - 2
	к
	-1
	

	11
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = 3
	
	9
	

	12
	Вычислите значение у по формуле у=2х+3, если х = -4
	у
	-5
	



Приложение 2.
	
	1парта
	2парта
	3парта
	4парта
	5парта
	6парта
	7парта
	8парта
	9парта
	10парта
	11парта
	12парта

	Ответы учеников 
	7
	-9
	11
	13
	-3
	15
	1
	-7
	3
	-1
	9
	-5

	Приведенное решение учителем
	7
	-9
	11
	13
	-3
	15
	1
	-7
	3
	-1
	9
	-5

	Соотношение ответов
	я
	
	
	
	н
	
	ц
	ф
	и
	к
	
	у





Приложение 3.
	КЕЙС
	Ключи для учителя

	Задание №1
	(2человека)
В тариф сотовой связи «Smart mini» входит не только абонентская плата в размере 120 рублей, но и плата за разговор в минуту с другими операторами сотовой связи России, каждая минута разговора равна 2 рубля. 
 1. Вычислим плату за телефон в течение месяца, если мы вели разговор через оператора другой сотовой связи 2 мин, 4 мин, 6 мин., 10 мин
- записать выражение для вычисления платы за телефон для 2мин, 4 мин, 6мин, 10мин.


- вывести общую формулы для вычисления платы за телефон.

	






S = 120 + 2∙2 = 124руб.
S = 120 + 2∙4 = 128руб.
S = 120 + 2∙6 =132руб.
S = 120 + 2∙8 = 136руб.
S = 120 + 2∙10 = 140руб. 
S = 120 + 2∙t 

	Задание №2
	(2человека)
Работа с учебником. Дать определение следующим понятиям 
1. Функция –


 
1. Аргумент функции – 
1. Область определения - 
1. Область значений - 
	

- это правило, с помощью которого по каждому значению независимой переменной можно найти единственное значение зависимой переменной.

- независимая переменная.
- это все значения, которые принимает аргумент.
- это значение зависимой функции.

	Задание №3
	(4человека). В карточке «Зависимость платы за телефон» отметить точкой значения платы при 4мин, 6мин, 8мин, 10мин. (Взять значения с задания №1).
Внимание! Значение платы за телефон при 2мин. уже установлено.
«Зависимость платы за телефон»
[image: P_20180218_161658]

Определить по графику область определения и область значения функции
	
[image: P_20180218_162531]


Область определения – от 2 до 10
Область значения – от 124 до 140









Приложение 4. 
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Приложение 5.
Лист самооценки     
	№ п/п
	Деятельность учащегося
	Критерии самооценки
	Самооценка
	Критерии оценки одноклассника по парте
	Оценка одноклассника (Ф. И.)

	1
	Формулировка темы урока, цели и задач урока.
	Ясам смог определить тему, цель и задачи урока - 2 б.
Я смог определить только тему урока - 1 балл.
Я не смог определить тему, цель и задачи урока - 0 б.
	
	Принимал участие в определении темы урока, цели урока, или задач урока - 1 б.
Не принимал участие в определении темы урока, цели урока, или задач урока 0 б
	

	2
	Что я буду делать для достижения цели.
	Я сам определил, как достичь цели урока - 1балл.
Я не смог определить, как достичь цели урока - 0 баллов.
	
	Принимал участие в планировании действий для достижения цели урока - 1 б.
Не принимал участие в планировании действий для достижения цели урока 0 б
	

	3
	Выполнение практической работы в паре.
	 Участвовал в работе группы – 1 балл.
Не участвовал в работе группы – 0 балл.
	
	Участвовал в работе группы – 1 балл.
Не участвовал в работе группы – 0 балл.
	

	4

	Работа в группе по работе с кейсом. 
	 Участвовал в работе группы – 1 балл.
Не участвовал в работе группы – 0 балл.
	
	Участвовал в работе группы – 1 балл.
Не участвовал в работе группы – 0 балл.
	

	5
	Выполнение задания с графиками функций.
	Сделал все примеры сам -2 балла.
Сделал меньше половины сам- 0 баллов.
	
	Справился у доски с заданием 1 балл.
Не справился у доски с заданием 0 баллов.
	

	6
	Выбор домашнего задания
	3 балла - выбрали 3 задания из 3, 2 балла – выбрали только 2 номера, 1 балл – выбрал 1 задание из 3
	
	Не оценивается
	



[bookmark: _GoBack]Поставьте себе оценку: если вы набрали 8-10 баллов - «5»;  5 – 7 баллов – «4»;  4 – 5 баллов – «3».
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Moaynb «<PeanbHan MmaTemMaTuka»

I 14. B rabiuune npuBeneHs! pasMepbl MTPadOB, YCTAHOBIEHHbIE HA TEPPUTOPHH

Poccum ¢ 1 cenrsbpa 2013 roxa, 3a IpeBHIIEHHE MaKCHMAaJbHOMN
paspeméHHOM  CKOPOCTH, 3a(QMKCHDOBAHHOE C IIOMOINBIO  CPEACTB
aBTOMATHYECKOH QHKCALMH.

IIpeBhIlIeHUEe CKOPOCTH, KM/4 21-40 41-60 61-80 | 81 uGosee

Paamep mTpada, py6. 500 1000 2000 5000

15.

Kaxoit mTpad Ao/KeH 3alIaTUTh Baajeiell aBTOMOGHIIs, 3adMKCUPOBaHHAS
CKOPOCTH KOTOPOTO cocTaBuia 141 KM/4 Ha y4acTKe JOPOTH ¢ MAKCHMATBHOM
pasperénHoii ckopocThio 70 kM/u?

1) 500 py6ueit 2) 1000 py6aeit 3) 2000 py6aeit 4) 5000 py6Gaeit

Orser: |:| .

Ha rpaduke moKasaHO N3MEHEHHe TeMIIEPATYPhl B IIPOLlECCe PA3OTPeBa JBHU-

RU Lo @ e

zn |

15022018
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DepepanbHblii MHCTUTYT NEAArorHeCcKUX N3MepeHni

OTKpbITbIN GaHK 3aaaHnii O

OTkpeTsifi Bank 3ananwii TUA-9 / Matemamika
Uucna u BewCnenns Dynunm (526)
AnreGpanseckue BaipaxeHs
VpasreHyn 1 HepasercTsa
Uncrossie nocneaosaTenHoCTH
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DyHruMM

T T T IEw D Tpw paGore horapuka GaTapeiika NOCTENIEHHO PAsPRKAETCA U HaNPAKEHHE

T B 3MEKTPUHECKO/! Lien (horapuka nagaeT. Ha rpachuke nokasaa IaBUCHIOCTS HAMPSIKEHVS B LENV OT BpeMern paboThl honapuka. Ha ropusOHTansHOM
T T T OCH OTMENEHO Bpems PaBOT! (hOHAPHKA B HaCaX, Ha BEPTUKANBHOT OCH — HAMPSIAEHIE B BonbTax. ONpERENT 1o TPAchHKY, Ha CKOMISKO BOMST yaneT

HanpsKentte ¢ 16-r0 1o 19-71 uac pasoTsi (hoHapuka.
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Uncna v esmcnenun
AnreSpauseckie BuipaxeHis
Ypasrerus v HepaseHcTea
Uncnossie nocnenosaTensHoCTH
Pynrm

KoopauHaTi Ha npamoii v nnockocTh
Teomerpus

CraTucTika u Teopus BepORTHOCTel
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Ha rpachyike u30BpaxeHa 3aBUCUMOCTb ATMOCHEPHORO AABNEHUA OT BICOTH!

Hafl ypOBHEM MOps. Ha FOPHIOHTANbHO/ OCH OTMeNEHa BbICOTA HAZL YPOBHEM MOPA B KUNIOMETPaX, Ha BEpTUKANbHOT — AABMIEHHE B MUINAMETPaX
PTYTHOrO cTonBa. OnpeaenuTe No Fpabiiky, YeMy PasHo aTMoChepHoe AaBMeHIe

Ha BbICOTE 6 K Hajl ypoBHeM MOps. OTBET AaiiTe B MUTIUMETaX PTYTHOM CToNba.
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